
             Olsztyn, dnia 22.04.2021 r. 

ZESTAW (4) 

WYKONAWCY 

 

Zamawiający odpowiada na pytanie Wykonawcy złożone do postępowania nr MPEC/PE-EZ/70/21 pn. 

„Sukcesywna dostawa materiałów i aparatów elektrycznych”. 

 

Pytanie 1. 

Proszę o sprecyzowanie poz. 89,90,91,92 mianowicie ilu polowe mają być te elementy oraz określenie 

typu. 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że wymienione w pozycji 89-92 termiki to ograniczniki mocy jednopolowe. 

 

Pytanie 2.  

Proszę o przedłużenie terminu składania ofert. 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na przedłużenie terminu składania ofert. Obowiązujący 

termin składania ofert to dzień 26 kwietnia 2021 godz. 8:00. 

 

 


